

Centroproizvod

Donacija

Kompanija Centroproizvod (Belex: CNTP) donirala je četiri tone svojih proizvoda štitičenicima specijalnih ustanova u Srbiji. Donacija je upućena Domu za decu i omladinu ometenu u mentalnom razvoju u Sremčici, Specijalnom zavodu za decu i omladinu ometenu u mentalnom razvoju "Nikola Šumenković" u Stamnici, ženskom manastiru Sveta Petka kod Paračina i Centru za odvikavanje od zavisnosti Raskršće u Čeneju. ✕

Lily drogerija

Mreža apoteka

Lilly drogerija (Belex: LILY) planira da kupi mrežu apoteka i napravi apotekarski lanac od najmanje 100 maloprodajnih objekata. Ova kompanija namerava da se bavi maloprodajom lekova i zbog toga će učestvovati u privatizaciji apotekarskih ustanova. Ostvareni prihod kompanije za prošlu godinu iznosio je preko četiri milijarde dinara, dok je poslovni dobitak za 2007. godinu bio 273.443.000 dinara. ✕

Farmaceutska kompanija Hemofarm

Preuzimanje akcija

Farmaceutska kompanija Hemofarm (Belex: ZOPH) iz Vršca preuzela je 12,73 odsto akcija Zorka Pharme iz Šapca za 863,7 miliona dinara. To je 10,85 miliona evra po današnjem zvaničnom kursu dinara. Hemofarm je preuzeo 699.341 akciju po ceni od 1.235 dinara po akciji i svoj udeo u Zorka Pharmu povećao na 90,51 odsto. Vršačka kompanija je pla-

nirala da tokom ponude, od 26. maja do 16. juna, preuzme 22,2 odsto akcija i postane jedini vlasnik te kompanije. Prema podacima Centralnog registra za hartije od vrednosti, manjinski akcionari te kompanije sada imaju po manje od 0,7 akcija. ✕

Koncern Bambi-Banat

Proširio asortiman

Koncern Bambi-Banat (Belex: BMBN) proširio je svoj asortiman sa dva nova ukusa Wellnessa i Mini Wellnessom. Mini Wellness dostupan je u prodavnicama sa dva ukusa: sa komadićima čokolade i sa ovsenim pahuljicama. Bambi-Banat je koncern za proizvodnju konditorskih proizvoda. ✕

Veterinarski zavod Subotica

Ostvareni i budući planovi

Proizvođač hrane za životinje i sredstava za zaštitu bilja Veterinarski zavod Subotica od početka godine ostvario je milijardu dinara prihoda i 81 milion dinara profita. To preduzeće očekuje da će u 2008. godini ostvariti planirane dve milijarde dinara prihoda, što je 25,3 miliona evra po današnjem zvaničnom kursu i 25 odsto više nego u 2007. godini. Planirani profit je 160 miliona dinara. Poslovni profit je 2007. godine iznosio 95 miliona dinara, a za prvih šest meseci ove godine dostigao je 81 milion dinara. Neto dobit je prošle godine iznosila 194,3 miliona dinara. Veterinarski zavod Subotica očekuje da će 2009. godine 40 odsto prihoda ostvarivati od izvoza jer će završiti rekonstrukciju pogona i uvođenje standarda dobre proizvođačke prakse za veterinarske preparate. ✕